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Тема урока: «Волейбол». Совершенствование технических приемов игры волейбол.
Тип урока: урок закрепления знаний.
Оснащение урока: волейбольные мячи, набивные мячи, волейбольная сетка,   гимнастические маты, надувные шары, секундомер.
Цели урока:

1. Образовательная: 


Совершенствование умений (техники перемещений, техники верхней передачи мяча, техники приема мяча двумя руками снизу, техники нападающего удара, блокирования).
2. Развивающая: 

Развитие прыгучести, ловкости, выносливости.
3. Воспитательная: 

Воспитание волевых качеств личности, умения действовать в коллективе, взаимосотрудничество.

Связи: 

1. Внутрипредметная: 

С темой: «Обучение технике верхней передачи мяча и технике приема мяча снизу двумя руками».
2. Межпредметные:


Математика, физиология.
Содержание урока:

	Этап урока
	Действия учителя
	Действия учащихся
	Время

	I. Подготовительная часть урока.
	Сообщение задач урока.
Повторить технику безопасности, проверить пульс перед началом занятия.
Методические указания:

- руки за голову, локти развести;

- руки вверх, тянемся;

- руки за спину, взяться за предплечье, спина прямая;

- в колонну по одному;
- приставными шагами;

- выпрыгивание выше, касаться шарика.

- восстанавливаем дыхание
Перестроение учащихся по расчету 9,6,3, на месте.

Упражнения 1 часть комплекса показывает преподаватель, 2 часть вызывает студентов для проведения комплекса ОРУ.

Поставить оценку.
	Построение.
Приветствие.

- измерить пульс за 10 сек

Ходьба и ее разновидности:

- ходьба на пятках;

- ходьба на носках;

- ходьба перекатом с пятки на носок;

Бег и его разновидности:

- змейкой, обегая фишки;

- приставными шагами, выпрыгивая , касаться надувного шарика;

- переходят на ходьбу;
-построение в шеренгу, измеряем пульс за 10 сек
Выполнение комплекса ОРУ группой.
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	II. Основная часть урока.
1. Совершенствование технических приемов, верхней и нижней передачи мяча, нападающего удара, блокирования нападающего удара.

	Круговая тренировка. Разделить учащихся на 5 групп, развести по станциям.
Объяснение выполнение задания на каждой станции.
Показ.

Методические указания:

-Набрасывать мяч на стену и принимать только верхней передачей, следить за кистями рук, чтобы мяч попадал точно в руки, которые принимают чашеобразную форму, пальцы не выставлять, мяч не задерживать.
-выпрыгивать как можно выше, касаясь шарика. При выпрыгивании, помогать руками, делая взмах снизу - вверх.
- набивной мяч подбрасывать снизу – вверх, быстро поднимать руки в форме чаши, пальцы не выставлять, мяч принимать в чашу.

- накидывать мяч на стену и принимать, сложив правильно руки для приема, принимать только прямыми руками, не сгибая в локтях.

- выпрыгивать как можно выше, помогая себе руками, делая взмах снизу в верх.


	Упражнения по станциям:
1. Сидя на полу, 
выполнение верхней передачи мяча в стену (1 мин). Затем учащиеся меняются станциям, против часовой стрелки.

2. Имитируя блок нападающего удара, выпрыгивание с касанием надувного шарика (1 мин). Затем учащиеся меняются станциям, против часовой стрелки.
3. Выполнение верхней передачи мяча над собой набивными мячами (1 мин). Затем учащиеся меняются станциям, против часовой стрелки.

 4. Выполнение нижней передачи мяча в стену (1 мин). Затем учащиеся меняются станциям, против часовой стрелки.

 5. Выпрыгивание вверх отталкиваясь от скамейки (1 мин). Затем учащиеся меняются станциям, против часовой стрелки.
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	2. Совершенствование техники нападающего удара.
	Учащиеся делятся на две команды. Одна команда становиться в колонну по одному на правой стороне сетки, другая распределяется по всей площадке на левой стороне для приема мяча.
Объяснение упражнений.

Показ.

Методические указания:

Точно довести мяч до преподавателя, сделать разбег и по возможности нападающий удар (у кого не получается, перевести мяч на противоположное поле любой передачей).
На противоположной стороне, команда принимает мяч (кто принял берет мяч и переходит на площадку для нападающего удара, становиться в колонну).

	Учащийся делает передачу мяча по высокой траектории преподавателю. Преподаватель выполняет прием мяча сверху и высоко отбивает, делая передачу для нападающего удара. 
Учащиеся поочередно выполняют нападающий удар.

 На противоположной площадке, кто принял мяч, берет его и переходит на площадку для нападающего удара. 

	

	III. Заключительная часть урока
	Объяснение игры на внимание.
- делай то что говорю, а не то что делаю.

-делай то что делаю, а не то что говорю. 
Подведение итогов урока.

Выставление оценок.

Задание на дом: 

девушки – 15 отжиманий;

юноши – 25 отжиманий.
	Построение.

 Учащиеся, которые ошибаются, выполняют шаг вперед и продолжают игру.

Измеряем пульс за 10 сек. Делаем выводы.
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Преподаватель: Кулинич О.В.
